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1 lineare Gleichungen

f

Um was geht es?

In einem Geb&aude sind zwei Aufzlige eingebaut. Die beiden Aufziige fahren mit
unterschiedlicher Geschwindigkeit, sind aber synchronisiert. Das dynamische

Arbeitsblatt

https://www.henriks-mathewerkstatt.de/pub/docs/Ig11/f40.html ,.-4

gibt den Sachverhalt wider.
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Was ist zu tun? ‘,20 Minl

1. Bestimmen Sie zu jedem der beiden Fahrstihle eine lineare Gleichung.
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2. Zeichnen Sie die zugehorigen Geraden in ein gemeinsames Schaubild.
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3. Stellen Sie mit Hilfe des Schaubilds fest, bei welcher Anzahl Umdrehungen der
Seilwinde die Kabinen auf gleicher Hohe sind. Uberprifen Sie Ihr Ergebnis mit

Hilfe des dynamischen Arbeitsblatt.
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4. Uberlegen Sie sich eine Strategie, wie Sie das Ergebnis aus Schritt 3 rechnerisch

bestimmen kénnen.
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